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 محاسبه نیروها-1

𝑇 =  𝑅𝑦𝐹𝑦𝐴𝑔 

𝐶 = 1.1 × 1.14 𝐹𝑐𝑟𝑒𝐴𝑔 

 

 طراحی بعد جوش ها -2

𝑇 = ∅ 𝐵 0.6 𝐹𝑢𝑒 × 0.707 𝑎 (4𝐿𝑤) 

𝑇 𝑐𝑜𝑠𝛼 = ∅ 𝐵 0.6 𝐹𝑢𝑒 × 0.707 𝑎 (2𝐿𝑤ℎ) 

𝑇 𝑠𝑖𝑛𝛼 = ∅ 𝐵 0.6 𝐹𝑢𝑒 × 0.707 𝑎 (2𝐿𝑤𝑣) 

 

 

 

 

 

 قالبیکنترل برش -3

𝑅𝑛 = 0.6 𝐹𝑢𝐴𝑛𝑣 +  𝑈𝑏𝑠𝐹𝑢𝐴𝑛𝑡 ≤ 0.6 𝐹𝑦𝐴𝑔𝑣 +  𝑈𝑏𝑠𝐹𝑢𝐴𝑛𝑡 

مقاومت طراحی برش قالبی =  ∅𝑅𝑛 = 0.75𝑅𝑛 ≥ 𝑇      𝑂𝐾 
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  کنترل کشش در عرض ویتمور صفحه اتصال:-4

 

 

𝑏𝑣 = 𝑏 + 2𝐿𝑤𝑡𝑎𝑛30              𝑏𝑣 ≤  (𝑜𝑘)           وتر

𝑇 ≤ min(0.9𝐹𝑦𝑏𝑣𝑡  , 0.75𝐹𝑢𝑏𝑣𝑡) 

 

 

 

 

 صفحه اتصال:  Dمحاسبه قطر -5

𝐷 = 𝐿𝑤 + 2𝑡 + 𝑅 

  ( R+2t) کنترل کمانش در فاصله  Cکنترل ورق اتصال برای بار فشاری -6

 در صورت عدم جوابگویی در این قسمت یا باید ضخامت ورق را زیاد کرد یا باید از سخت کننده استفاده کرد.

𝐿 = 𝑅 + 2𝑡 

𝑏𝑣 = 𝑏 + 2𝑙𝑤tan (30) 

𝜆 =
𝐾𝐿

𝑟
=  

1.2𝐿

𝑟
      .    𝑟 = √

𝑏𝑣𝑡3

12
𝑏𝑣𝑡

=  
1

√12
𝑡 

 

 

 

 

[0.658 
𝐹𝑦

𝐹𝑒 ] 𝐹𝑦           𝜆 ≤ 135.9 (ST37)   or   111.02 (ST52) 

0.877𝐹𝑒                    𝜆 > 135.9 (ST37)   or   111.02 (ST52) 

 

𝐹𝑐𝑟  = 

 

0.9𝐹𝑐𝑟𝑏𝑣𝑡 ≥ 𝐶           (OK) 

 

𝐹𝑒 =  
𝜋2𝐸

𝜆2
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 علائم اختصاری: 

حداکثر نیروی کششی مهاربند   = 𝑇 

= 𝑅𝑦  مبحث دهم( 199ضریب تولیدات فولاد )صفحه 

= 𝐹𝑦  تنش تسلیم فولاد )برای فولادST37  2400تنش تسلیم فولاد 
𝑘𝑔

𝑐𝑚2  ).می باشد 

سطح مقطع مهاربند  = 𝐴𝑔 

حداکثر نیروی فشاری مهاربند  = 𝐶 

فشاری ناشی از کمانش خمشیتنش   = 𝐹𝑐𝑟 

= 𝐹𝑐𝑟𝑒  تنش فشاری مورد انتظار کمانش )همان𝐹𝑐𝑟  با این تفاوت که به جای  48مبحث دهم صفحه  2-4-2-10بند𝐹𝑦  مقدار𝑅𝑦𝐹𝑦  وارد

 شود.(

= 75/0ضریب کاهش مقاومت جوش گوشه برابر با   ∅ 

= 𝐵  (1و انجام آزمایش های غیرمخرب  85/0ارخانه ای و جوش ک 75/0ضریب بازرسی جوش )جوش کارگاهی 

 = 𝐹𝑢𝑒  مبحث دهم ( 156صفحه  6-9-2-10مقاومت نهایی فلز الکترود جوشکاری ) بند 

= 𝑎  رعایت شود.( 147مبحث دهم صفحه  2-2-9-2-10بعد جوشکاری )محدودیت های بند 

طول جوش نشان داده شد در شکل بالا  = 𝐿𝑤ℎ 

شد در شکل بالاطول جوش نشان داده   = 𝐿𝑤𝑣 

مهاربند با سطح افقیزاویه   = 𝛼 

= 𝑅𝑛  مبحث دهم( 168صفحه  3-4-9-2-10مقاومت برش قالبی اسمی )بند 

= 𝐹𝑢  تنش کششی نهایی فولاد )برای فولادST37  3700تنش کششی نهایی فولاد 
𝑘𝑔

𝑐𝑚2  ).می باشد 

 = 𝐴𝑛𝑣  مبحث دهم( 168صفحه  3-4-9-2-10سطح مقطع خالص تحت برش )بند 

 = 𝑈𝑏𝑠  مبحث دهم( 168صفحه  3-4-9-2-10ضریب توزیع تنش )بند 

مبحث دهم( 168صفحه  3-4-9-2-10سطح مقطع خالص تحت کشش )بند   = 𝐴𝑛𝑡 

مبحث دهم( 168صفحه  3-4-9-2-10سطح مقطع کلی تحت برش )بند   = 𝐴𝑔𝑣 

عرض ویتمور   = 𝑏𝑣 
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عرض مقطع مهاربند    = 𝑏 

ط جوش مهاربند به گاست پلیتطول یک خ  = 𝑙𝑤 

ضخامت ورق گاست پلیت  = 𝑡 

قطر صفحه اتصال  = 𝐷 

فاصله نشان داده شده در شکل بالا  = 𝑅 

ضریب لاغری ناحیه فشاری گاست پلیت  = 𝜆 

= 𝐾  2/1ضریب طول موثر برابر با 

طول ناحیه فشاری گاست پلیت  = 𝐿 

الاستیک تنش کمانشی  = 𝐹𝑒 

 

http://www.ziaalhagh.com/

